

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 40. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 19. Péntek

Ma délután temetik Nagy Gábort, a Geréby-telepi rablógyilkosság áldozatát

A csendőrség rekonstruálta a gyilkosság lefolyását.
Rövid időn belül őrizetbevételekre számítanak

A Geréby telepen két nappal ezelőtt elkövetett rablógyilkosság áldozatát, Nagy Gábor 56 éves földmivest ma délután 3 órakor fogják temetni a Köztemető ravatalozójából.

Az ügyészség — miután a hivatalos boncolást megejtették és megállapítást nyert, hogy a szerencsétlen ember halálát a két fejzecsapáson kívül a gyilkos fojtogatása okozta, — megadta a temetési engedélyt. A temetés előre láthatólag nagy tömeg jelenlétében fog lefolyni, mert Nagy Gábort ugyiszólván az egész Geréby-telepen ismerték és becsülték.

A nyomozás a bestiális rablógyilkosság ügyében egyébként a legnagyobb eréllyel folyik a kegyetlen rablógyilkos kézrekerítésére.

A nyomozást végző csendőrök teljesen rekonstruálták a gyilkosság körülményeit. Eszerint a gyilkos már az egész hétfői napon leste az alkalmas pillanatot, mikor az öreg ember egyedül marad a lakásban. A szerencse kedvezett is neki, mert Nagy Gáborné alkonyatkor, fél hat óra tájban elhagyta a házat és átment a szomszédba. Kevésrel azután, hogy az aszony eltávozott, az idős gazda a lakóházból elindult, hogy a teheneket ellássa.

A gyilkos ekkorra már az udvaron, a ház sarkánál leselkedett és mikor a gyanutlan ember elhaladt mellette, egy súlyos tárggyal, — valószínűleg fejzével — hátulról rátámadt és két hatalmas csapást mért az előtte haladó ember fejére. Az erős csapástól Nagy

Gábor megtántorodott és elterült a földön.

A gyilkos ezután a lezuhanó, tehetetlen emberre vetette magát és annak torkát egyetlen erős szoritással öszeropantotta, majd borzalmas tette után befutott a lakásba és széthányva az ágy szalmazsákját, kivette onnan a fekete kendőbe csavart 1010 pengőt majd kerítésen keresztül távozott.

Ezt abból következtetik, hogy a ház kapuja belülről volt bezárva. Az egész gyilkosság és rablás körülbelül egy félóra alatt játszódott le, mert a meggyilkolt sógora, Tóth András, aki állítólag háromnegyed hétkor ment el a ház előtt, valómása szerint semmi gyanusat nem észlelt ekkor.

A csendőrség elsősorban irányban folytat nyomozást, hogy

kik azok, akiknek tudomása volt Nagy Gábor vagyonkájáról, mert a tettes csak ezek közül kerülhet ki. Olyan biztonságot, amilyennel a rablógyilkos dolgozott, csak olyanról lehet feltenni, aki a helyzettel teljesen tisztában volt és tudott is a pénz hollétéről.

A nyomozók, akik egy tenyérnyi helyet sem hagytak átkutatás nélkül, a tegnapi napon a ház ereszében egy száz pengősre bukkantak, melyet valószínűleg a meggyilkolt rejtett oda. Ugyilát-szik, hogy Nagy Gábor félt valakitől, aki el akarja rabolni a pénzét.

A csendőrség most azon a feltevésen elindulva, hogy a gyilkos egy közelálló személy lehet, folytatja a nyomozást és valószínű, hogy a tettes letartóztatása már csak napok kérdése.

Felakasztotta magát egy 16 éves leány

Az utóbbi időben Debrecenben és vidékén valósággal veszedelmes járvány lett az öngyilkosság. A legmegdöbbentőbb, hogy az öngyilkosok közt igen sok a fiatal, husz évesnél is fiatalabb életkoru.

Ma délelőtt ismét egy gyermekleány öngyilkosságáról érkezett Hajduböszörményből jelentés, ahol Varga Zsuzsanna 16 éves hajduböszörményi eselédány dobta el magától az életet.

Varga Zsuzsanna tegnap eltűnt hazulról. Hosszabb távolmaradása feltűnt bozzátartozóinak s keresésére indultak. Sokáig nem talál-

ták meg s végül a padláson, a gerendára felakasztva fedezték fel a leányt. Azonnal levágták a zsinagról, segíteni azonban nem lehetett már rajta.

A szerencsétlen leány mellett levelet találtak, amelyben az elke-seredett Varga Zsuzsanna bejelentette öngyilkosságát. Végzetes tettét azzal indokolja meg, hogy megunt az életet, amely nem jelent számára semmit.

A tragikus öngyilkosságról értesítették a debreceni ügyészséget, amely a temetési engedélyt megadta.

Az oltás munkája hiábavaló volt s a tűzoltók nem is szorítkozhattak másra, minthogy megmenteui próbálják a szomszédos épületeket a tűz elharapózásától. A mentési munkálatoknak ez a része sikerült is, azonban a zsinagóga ugyiszólván teljesen leégett.

A kár nagyságát ezidőszerint még nem lehetett pontosan megállapítani.

A vizsgálat eddigi adatai szerint valószínűnek látszik, hogy a tüzet gyújtogatás okozta. A nyomozást folytatják.

Halál a szekeren

Iván Mihály 75 éves Elep 83 szám alatt lakó gazdálkodó már régebben súlyos betegségben szenvedett. Az öreg ember állapota mára oly súlyosra vált, hogy a fia József elhatározta, hogy szekéren beszállítja a debreceni Horthy kórházba.

A szekéren rendesen ágyat vettek és a fiu beteg atyjával el-

indult a város felé. Utközben a Látókép tájékán a fiu megrettenve vette észre, hogy a beteg holtan fekszik a szekéren.

A megrettent fiu tovább folytatta utját és a városban az első rendőrtől tanácsot kért. A rendőr utasítására a halottat elszállították a tisztiorvoshoz, ahonnan a kórbonctani intézetbe vitték.

Mára virradóra leégett a püspökladányi zsinagóga

Az elmúlt éjszaka hatalmas tűzvész pusztított a közeli Püspökladányban. Eddig még ismeretlen okokból kigyulladt és leégett a zsinagóga, bár a hamarosan kivonult tűzoltók mindent elkövettek

az épület megmentésére. A tüzet éjféltájban fedezték fel. Azonnal értesítették a tűzoltókat, akik nyomban kivonultak, azonban ekkorra már hatalmas lángokban állott az egész épület.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt a 4.115, 60.077, 72.378 és 83.771. Tizezer pengőt a

21.452 és 80.147. Ötezer pengőt a 31.141, 61.332. Négyezer pengőt a 79.093. Háromezer pengőt a 72.023 Kétezer pengőt a 6.811, 21.998, 42.479. 54.625, 59.464 és a 84.616 Ezer pengőt a 10.568, 40.268, 67.675 és 81.842 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



A kruseváci törvényszék 120 tanu kihallgatása után Vukojesics Mihajlót, aki a vádirat szerint a múlt ősszel Nincsics Bogdán képviselőt, a radikális egységpárt tagját megölte, — életfogytiglani fegyházra ítélte el.

Roosevelt elnök a törvényhozáshoz intézett üzenetében gyors intézkedéseket sürget, hogy a gazdasági közönségnek biztonságot nyújtson. Az elnök elsősorban a következő intézkedéseket ajánlja: Hosszulejárata kölcsönökkel és műszaki tanácsadással elő kell segíteni a megfelelő tulajdonságokat mutató mezőgazdasági munkások földtulajdonhoz jutását. Segíteni kell a kisbirtokosokat, hogy a gazdasági veszteségek megakadályozhatók legyenek.

Berlinben úgy tudják, hogy a legközelebbi hétre várható az evangélikus egyház békéje érdekében kibocsátandó választási rendelet nyilvánosságra hozatala.

Addisz Abebában a nápolyi herceg születésének öröme ünnepélyes hálaadó istentisztelet volt, amelyen az alkirály vezetésével megjelentek a katonai és polgári hatóságok vezetői.

Gyomercsav-tultengés

gyomorfekély ellen csak „HAJDUNIT” használjon, hatása biztos, ize kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

A japán hadügyi költségvetés parlamenti tárgyalása során újból szemére vetették a hadseregnek és a hajóhadnak, hogy beleavatkozik az állam bel- és külpolitikájába. Jonse tengerészetiügyi miniszter kijelentette, hogy a hajóhad törekvése arra irányul, hogy Kelet-Ázsiában állandó állapotokat teremtsen és kizárja a támadást.

Faulhaber bibornok egyik prédikációjában a konkordátummal foglalkozott és kijelentette, hogy a szöveg nem nemzetközi szerződések és egyezmények értelmezésére szolgál.

Az osztrák kormányelnök nyilatkozatát a Habsburg-ház esetleges restaurációjával kapcsolatban Olaszországban nem kísérik hivatalos megjegyzésekkel, mert ezt a kérdést teljesen Ausztria belügyének tekintik.

A török nemzetgyűlést március 22-ig elnapolták. A miniszterelnök a nemzetgyűlés elnapolása után Ankarából Istanbulba utazott a köztársasági elnökhöz.

Olcsó kenyeret és húst kapnak a szegények Pécsen

Makay István polgármester elnöklésével értekezletet tartottak a pécsi pékek és kimondották, hogy megáldozatok árán is előállítják az olesó népkenyert, amelyet 24 filléres áron árúsítanak, a lisztárak eszkökenése esetén pedig 22

fillérért. Ezt a kenyeret csak olyanok vehetik meg, akik a városházán erre jogosítványt kapnak. Pécs városa azzal a tervvel is foglalkozik, hogy olesó húst is árúsítson.

Lengyelországban megszüntetik a hitbizományt

A lengyel képviselőház most tárgyalja a hitbizományok megszüntetését elrendelő törvényjavaslatot. Egész Lengyelországban jelenleg 59 hitbizomány van még.

A törvényjavaslat bizonyos előnyöket biztosít azoknak a hitbizományoknak, amelyek még a lengyel birodalom felosztását megelőző időkből származnak.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A nyiregyházi iparosok az árrombolás ellen

A nyiregyházi építőiparosok és kőművesmesterek együttesen tartott értekezletükön elhatározták, hogy véget vetnek az egymásközt folyó versenynek, melynek nyomán nemesak az iparosok elpusztulása járhat. Állást foglaltak az árrombolás és az irreális ajánlati

árak ellen.

A gyűlés végül elhatározta, hogy az irányárak kidolgozása után azokat az illetékes hatóságoknak bemutatják, továbbá jóváhagyatják, hogy ezzel az árrombolást megszüntessék.

Bérgyilkosok megölték két gazdálkodót

Megdöbentő tragédia játszódott le szerdára virradó éjjel Mátészalka községben.

Horváth János gazdálkodó a Sarkadi féle vendéglőben tartotta lakodalmát, amelyre meghívta a szomszédos Kocsord községből Katona Sándor és Szaláczy András gazdálkodókat is. Már javában folyt a multság, amikor a

után a tragédia második áldozata is meghalt.

A csendőrség azonnal nyomozást indított és megállapította, hogy a két ember bosszu áldozata lett. — Katona néhány nappal ezelőtt egy rendetlen eselődjélt elbocsátotta, aki bosszút forralt ellene és a lakodalmon hajtotta végre borzalmas eseményeket, valószínűleg felbérelt

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebbi és legnagyobb szénlevegőjében, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

két gazdálkodó kiment az udvarra. Hosszu ideig nem tértek vissza és távollétük gyanússá vált a többi vendégek előtt. Nehányan utánuk mentek és az udvar távoli sarkából nyöszörgést hallottak.

Katona és Szaláczy az udvar távoli sarkában feküdt. Mindketőtjük melléből patakzott a vér. Katona néhány perc múlva kiszervenvedett; míg Szaláczy, akiben még volt élet, kórházba szállították. Néhány órai kinszenvedés

gyilkosok útján. Szaláczy a tragédiának csak véletlen áldozata. Valószínűnek tartják, hogy barátja védelmére kelt és a gyilkosok őt is leszúrták. A tettesek kézrekerítésére a nyomozás megindult.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

HIRDFTMÉNY

Debrecen sz. kir. város központi választmánya az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének igazításának egyszerűsítéséről szóló 1936;XXXIII.t.c.és annak végrehajtása tárgyában kiadott 53 000—1936.B.M. sz. körrendelet alapján értesíti a város lakosságát, hogy azok, akik 1935.évi december havában történt összeírás alkalmával készült összeírójegyzékbe adatot szolgáltatottak és az 1937 évben töltik be 24 (férfiak), illetve leg 30 (nők) életévüket, folyó évi február hó 14-28 napjai között összeírtnak. Erre tekintettel mindazon férfiak és nők részére, akik 1935 december havában adatot szolgáltatottak és folyó évben töltik be 24. illetve 30 életévüket, 1937. évi február hó 14. napján a 84.000—1935 B.M. sz. rendelet szerinti E. és F.mintájú számlálólapot fognak kézbesíteni. Az így kiképzített számlálólapokat az 1925:XXVI. t.c. 27.§-ának 5. bekezdése értelmében a fél sajátkezűleg tölti ki és a vallomás helyességét sajátkezű aláírásával erősíti meg. Azok helyett, akik a számláló lapot testi fogyatékosok, vagy más ok miatt nem tudják maguk kiállítani, valamint a távollévők helyett, azt az illető egyén viszonyait ismerő hozátartozója is kitöltheti. Az aki a számláló lapot más helyett kitölt, köteles azt aláírni és a félhez való viszonyát, valamint a sajátkezű kitöltés akadályát a számláló lapon feltüntetni. A számláló lapon feltüntetett adatok valóságáért a kitöltő és az érdekelt fél, akinek megbízásából amaz eljár, egyaránt felelősek.

Az így kitöltött számláló lapokat az ez ügyben eljárni hivatottak 1937. évi február hó 28 napjáig az adatszolgáltatóktól beszedik. Erre tekintettel felkéri az adatszolgáltatásra kötelezetteket a központi választmány, hogy az összeírás alkalmával eljáró hatósági közegek által meghatározott időre a számláló lapokat töltsék ki.

Akiknek az 1937. évben a névjegyzékbe való felvételre nem az előírt korhatár (férfiaknál 24, nőknél 30 év) betöltése címén, hanem bármely más címen (1925. XXVI. t.c. 1—4. §. és 33. §. 5. bekezdése) nyílik meg a joguk, azokat kérsükre kell a névjegyzékbe felvenni, ha a választójogosultságukat igazolják. Az e címen jogosultak 1937. évi február hó 15-től március 14 napjáig a város polgármesterénél (városháza, Kossuth uccs) bejárat, fszt. 18 sz.) írásban, vagy személyesen szóval kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

Azok pedig, akik a választójogosultsághoz megkivánt (férfiaknál 24, nőknél 30 éves) életkort az 1937. évben érik el, de az 1936. évi december hó folyamán megtartott össz írás alkalmával más városban, vagy községben laktak, szintén az előbb említett módon kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

A felvétel iránt előterjesztendő kérelmekre vonatkozólag alkalmazást nyernek az 1925:XXVI. t. c. 40. §. 3-7 bekezdésének a rendelkezései, amelyek közül legfontosabb az, hogy kérelmező kérelméhez mellékelni, illetőleg bemutatni köteles — az igényjogosultság megállapítására vonatkozó — az

kat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek megszerzése módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése módjában nem állt, akként köteles kérelmében utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerezhetők legyenek.

A választói névjegyzékbe felvételüket kérelmezők részére minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány

és hivatalos számadásra kötelezett vállalat köteles haladóktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek kérelméhez a választójogosultsága bizonyosításához szükséges.

Ha kérelmező kívánja a kérelem átvételéről elismervényt kap. Debrecen, 1937. évi február 10.

Zöld József sk.
h. polgármester
közp. vál. elnök h.

Kétezer néger a hullámsirban

Fokvárosi jelentés szerint a Portugál-Keletafrikában levő Incomati és Umbeluzi folyók kiáradtak.

Mintegy kétezer néger az árban lelte halálát. Az áradás elvágta a külvilágtól Laurenzó Marquez vá-

rost, Portugál Keletafrika fővárosát. A vasutforgalom, valamint a távbeszélőösszeköttetés megszakadt Laurenzó Marquez és az ország többi része között repülőgépek tartják fent az összeköttetést.

Gyilkosság vagy öngyilkosság?

Tiszadada községben gyanus körülmények között holtan találták az elmúlt év augusztusában Gruber Sándor plébánost. A nyomozás megállapította, hogy Gruber önkéntesül vetett véget életének.

Most az elhunyt plébános özvegye ügyvédje útján a törvényszéktől új nyomozást kért a tényállást megnyugtató megállapítására. Lehetséges, hogy az ügyben újabb fordulat lesz.

Meghalt a motorkarambol második áldozata is

Részletesen megírta az Alföld annak a rendkívül súlyos kimenetele karambolnak a történetét, amely szombaton az esti órákban játszódott le a hajduböszörményi országúton, a „Hangya” szövetkezet előtt.

Egy nagy iramban haladó motorkerékpár belerohant egy társzekérbe s az összeütközés következtében a motoros két utasa, Babják István és Kinyik József honvédőrzetők hatalmas ivben az uttest közeletére zuhantak. A szekérről Bancsi András, Ferenc József ut 70 szám alatt lakó vendéglős esett le, azonban ő csak kisebb sérüléseket szenvedett, míg

a két őrzetők közül Babják már a helyszínen olyan sok vért vesztett, hogy rövid szenvedés után meghalt.

A másik súlyos sebesültje a karambolnak, Kinyik József őrzetők, a közrendészeti kórházba került, ahol azonban hiába volt az orvosok minden erőfeszítése, a szerencsétlenül járt katona, — anélkül, hogy eszméletét akár csak egy pillanatra is visszanyerte volna — tegnap délután követte bajtársát a halálba.

A Böszörményi uti halálos katasztrófa második áldozatát holnap temetik megfelelő katonai díszkísérettel.

Ítélet a Berta malom feketelisztpörében

Nyolc napon keresztül folyt a tárgyalás abban a nagyarányú adóalap eltilkolási ügyben, ame-

lyet a Berta malom vezetői háromszáz métermáza ugynevezett „feketelisztpörés” forgalombahozásával

Itt van a szezon nagy meglepetése!

Hunyady Sándor óriási színpadi sikert aratott vígjátékának magyar filmváltozata:

A LOVAGIAS ÜGY

Főszereplők: Kabos Gyula, Perczel Zita, Ráday Imre, Salamon Béla Gózon Gyula, Peti Sándor, Gómbaszögi Sziklay stb.

Bemutató ma a nagy slágerek mozgóiban,

a Hungária filmszínházban

Előadások: 4, 6, 8 órákor

követtek el folytatólagosan. A debreceni kir. törvényszéken vitéz dr. Tóth János tárgyalta le az ügyet s a tárgyalás végeredményeként tegnap este hirdette ki az ítéletet a vádlottak fölött.

Ungerleider Gábort 82.402, Ungerleider Miklóst 164.847, Ungerleider Gyulát 39.384, Ungerleider Jenőt 82.402, Deutsch Miklóst 82.402, Csontos Károlyt 3.000 pengő pénzbüntetésre ítélték. A pénzbüntetés behajthatatlanság esetén

száz pengőnként egy napi fogházra változtatható át. Az ítélet még nem jogerős.

ANGOL-BAN



Február 20 szombat este Csodahajó D) bérlet.

Február 21 délután Sok hűhó Emmiért Mérsékelt helyárrakkal.

Február 21 vasárnap este Csodahajó Bérletszűnet.

— AZ EMESYTÖSZERVEK megbetegedéseinek kezelésénél reggelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz abszolút megbizható hashajtó.



Születések: Sinay Pál Kovács fia Sándor, Karsai József Majoros fia János, Tolvaly István fodrász m. leánya Erzsébet, Mendre Lajos fm. leánya Margit és 1 törvénytelen újszülött.

Házasságok: Uzonyi András gazdák Darn Mária, Magyar István fm. Csonka Irén, Kozma Demeter asztalos Urszán Margit, Kapros István keresk. Takács Eszter, Molnár János fm. Komor Eszter.

Halálozások: özv. Boros Gáborné ref. 70 éves Patay u 3 Német Ernő ref. 33 éves Kar u 3 Egri Jolán ref. 2 éves Tetétlen Varju Mátyásné ref. 57 éves Karcag özv. Vojtku Jánosné r. kath. 64 éves Barcaság u 5.

Lindbergh eltűnt

Lindbergh, aki feleségével legutóbb Rómában Szieliában, Tripoliszban és Tuniszban volt, tegnap hajnalban Kairóból startolt Joah felé, azonban az arab sivatagban eltűnt. A hatóságok lázasan keresik az eltűnt repülőzredest.

HETI MŰSOR:

Csütörtök február 18 Csodahajó Bérletszűnet.

Február 19 péntek Csodahajó Bérletszűnet.

Február 20 szombat d u Eső után kőpenyeg Rendk. mérsékelt helyárrak.

Ma is!

Móric Zsigmond óriási sikert aratott magyar filmje:

Nem élhetek muzsikaszó nélkül

Főszereplők: Jávor Pál, Gózon Gyula, Vaszari Piroška, Somogyi Erzsé, Vizváry Mariska, Berky Lili, Gárdonyi Lajos

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor

HIREK

HIRDETÉS.

A lófogatu bérkocsisok létszámában a 19-es szám megüresedett. Felhívom azokat, akik lófogatu bérkocsi ipart kívánják folytatni, hogy ez irányú kérvényüket az elsőfoku iparhatósághoz (Kossuth u. 20 fsz. 37 sz. helyiség) a jelen hirdetés megjelenésétől számított 15 napon belül adják be.

A lófogatu bérkocsi ipar gyakorlására jogosító iparengedély elnyeréséhez szükséges:

Kérvény 3 P.-ös okmánybélyeggel, ehhez csatolandó hathónapnál nem régebb keletű erkölcsi bizonyítvány és a város házipénztárának nyugtája 10 44 P. ipardíj és 10 44 P. számdíj befizetéséről Debrecen, 1937 február hó 15. Elsőfoku közigazgatási hatóság.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P. DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegcsiszolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— HASMŰTÉTEK utáni időszakokban egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz reggelenként bevéve, kitűnő hashajtó mely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

HAZAI SZENEK: ózdi, egercehi, salgótarjáni, berentei és tatai tojásszén, prima tűzifa legolcsóbban SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispóty-u. 3. Telefon 30-31.

KAKASNÉLKÜLI vadászfegyver igen olcsón eladó. Miklós uca 26 szám alatt.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS u. iszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek február 19 Csenger (Sza'már) Fölpeák (Csanád) Veszprém havi (Veszprém)

Szombat február 20 Földeák (Csanád) Magyarszentiván (Baranya).

Vasárnap február 21 Szarvas. Hétfő február 22 Békéscsaba, Hőgyész (Pót) Felsőszentmiklós Jászárokszallas Karcag Kiskőrös Kóka Komárom Mernye Miskolc Mohács Pécsvárad Pilisvörösvár Szentgotthárd Stolnok Tatabánya Tiszánána Tüskevár.

Kedd február 23 Békéscsaba Szőreg Szokolya Ujpest, Szerda február 24 Békéscsaba Göresény Iharosberény Letenye Nagyósákány Szakcs Szil Túrje Zalavár.

Csütörtök február 25 Bodrogkeresztúr E-köcsokonya Lajoskomárom.

Péntek február 26 Csongrád. Szombat február 27 Csongrád.

AZ "ALFÖLD" TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	9:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykereké
m.	6:08	Nagykereké	gy.	7:11	Bpest
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
m.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:59	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Nyiregyháza
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Miskolc
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:30	Hajdunánás
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:40	Derecske
"	12:21	Tiszalök	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:25	Nyirábrány	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykereké
"	14:16	Nagykereké	gy.	15:24	Bpest
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:31	Nagykereké
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:50	H-böszörmény	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereké	gy.	20:46	Nyiregyháza
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:49	Tiszalök
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:23	Nyirábrány
gy.	20:50	Bpest	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:33	Miskolc
sz.	22:00	Bpest			



— Hát ez meg már ki? Kirigyele meg tölem ezt a kis teázást is?

Dühösen kapta fel a kagylót. — Igen, itt Karl Schmidt. Hogy menjek be azonnal? . . . Fontos ügy? . . . Igenis, parancsára! Azonnal ott vagyok!

Szegény telefonkészülék, ha nem érzéstelen holt anyag lett volna. Fájdalmában hangosan feljajdított volna, ahogy Karl Schmidt lecsapta a kagylót.

Ez az én szerencsém! Most kapok egy kis szabadságot, letöltök belőle pontosan egy órát s tessék, újra munkába kell állnom! Fontos ügyben! Minden ügy fontos! Nem lesz vége ennek az érkös hajszának már soha!

Az utolsó szót elnyelte a szobaajtónak hatalmas csattanása, amellyel egyidejűleg némi kis vakolat is lehult.

— Szabad! hallatszott a parancsoláshoz szokott hang.

Karl Schmidt belépett a vastagon vattázott ajtón. A szoba hátulsó felében, az ajtóval szemben nagy tölgyfaasztal, hátamögött magas, őszhajú férfi ült. Az idő már eljárt fölötte, de alakja most is délceg. Csontos arca akaratot parancsoló, szemei sötétek s nyugodt állapotban is elárulják, hogy vesztéjszólan tudnak fenyegetni.

— Foglaljon helyet, — szölt a belépő Schmidtnek.

Karl szó nélkül leült szembe a főnökével, aki hivatta, Wilhelm Köher ezredessel, a kémelhárítóiroda vezetőjével.

Az ezredes kemény arvonásai valamit enyhültek, amikor beszélni kezdett:

— Tudom, hogy kellemetlenül érinti, hogy ilyen sürgősen behívtam, annak ellenére, hogy alig egy órája küldtem el a jól megérdemelt szabadságra, de gondolhatja, hogy nem kis dologról van szó. Nagyfotosságu az eset és azonnali munkabálpést igényel.

— Ezredes ur állok parancsára!

— Derék fiu maga Schmidt — mondotta az ezredes. — Ez a mostani megbízása azonban nem lesz könnyű munka. Egy elrabolt embert kell előkeríteni.

Az ezredes ezután elmondta mindazt, amit eddig sikerült Paul Kellerről megállapítani, egészen a kórházból való rejtélyes eltűnésig.

Eppan befejezte mondanivalóját és Karl felállt, amikor asztalán halk berregéssel megszólalt a telefon. Az ezredes felvette a hallgatót. Több, mint két percig hallgatta a jelentést s aztán csak ennyit mondott:

— Köszönöm.

Schmidt távozni akart. Az ezredes azonban visszatartotta:

— Ebben az ügyben jött újabb jelentés, amely részben megkönynyíti a munkát, de veszélyesebb is teszi.

A jelentés szerint a vegyes eltűnését követő reggelen a város határában, a mezőn, a felázott talajon autó és repülőgép nyomai fedezték fel. Innen ismeretlen gépjármű szállt fel.



Prognózis:

Élénkebb szél, eső, vagy havas eső várható. A hőmérséklet változik, de inkább esőkken.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!